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1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма 

 

У зв’язку із соціально-економічною ситуацією, що склалася на сучасному 

етапі розвитку України, кризовими явищами у сфері економіки і фінансів 

виникла необхідність посилення різних видів соціальної допомоги соціально 

незахищеним верствам населення. Невідкладної підтримки потребують особи 

похилого віку, особи з інвалідністю, багатодітні сім'ї та сім'ї, які виховують 

діти з інвалідністю та інші громадяни, які опинилися у складних життєвих 

обставинах. 

В Україні кожен 18-й громадянин – особа з інвалідністю, тобто людина, 

яка потребує допомоги та підтримки від держави не лише в грошовому 

еквіваленті, а й особливого планування житла, облаштування під’їздів, 

громадського транспорту, забезпечення технічними та іншими засобами 

реабілітації, виробами медичного призначення, сприяння у здобутті освіти, 

професійних знань, працевлаштування, медичних і культурних послуг. 

Органи державної влади та місцевого самоврядування зобов’язані 

відповідно законодавства сприяти забезпеченню у належному обсязі 

матеріально-фінансової складової соціального захисту осіб з інвалідністю, 

розширювати та вдосконалювати перелік соціальних послуг, активно сприяти 

професійній реабілітації осіб. 

За даними органів соціального захисту населення в Київській області 

станом 01.10.2016 проживає загалом 5972 осіб з інвалідністю, а саме: I та II 

груп по зору та слуху, одиноких осіб з інвалідністю та сімей, які складаються з 

двох та більше осіб з інвалідністю, і ця кількість щороку збільшується.  

На даний час особи з інвалідністю від загального захворювання, з 

дитинства та по зору відповідно до діючого законодавства фактично не мають 

жодних пільг, лише одержують допомоги відповідно до Законів України "Про 

державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам" та 

"Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та 

інвалідам". Навіть ті пільги, що визначені законодавством, а це забезпечення 

технічними та іншими засобами реабілітації, санаторно-курортним лікуванням 

та автомобілями майже не фінансуються, а надання їм пільг на житлово-

комунальні послуги взагалі не передбачені діючими нормативно-правовими 

актами. 

Також, у Київській області проживає 6612 дітей з інвалідністю, в тому 

числі 705 дітей із захворюванням на ДЦП. 

Потребують реабілітаційних послуг 4828 дітей, з них 4662 - медичної 

реабілітації. 

У 2012 році постановою Кабінету Міністрів України від 20.06.2012                

№ 572 було затверджено Порядок використання коштів, передбачених у 

державному бюджеті для здійснення заходів із реабілітації дітей-інвалідів. 

Згідно із зазначеним Порядком протягом 2015 року було 

профінансовано реабілітаційні  послуги для 5 дітей з інвалідністю із 

захворюванням ДЦП  у Міжнародній клініці відновного лікування 

м.Трускавець. 
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Протягом 2016 року профінансовано реабілітаційні послуги для 5 дітей з 

інвалідністю із захворюванням ДЦП у Міжнародній клініці відновного 
лікування м.Трускавець. 

На 2017 рік згідно з поданими документами планується направити на 
реабілітацію 12 дітей з інвалідністю із захворюванням ДЦП  у Міжнародну 
клініку відновного лікування м.Трускавець. 

Загалом в області близько 300 дітей з інвалідністю із захворюванням 
ДЦП потребують медичної реабілітації у зазначеній клініці чи інших подібних 
закладах. 

Однак, звертається до органів соціального захисту населення за 
проходженням реабілітації згідно з вищезазначеним Порядком не більше 20 
дітей з інвалідністю із захворюванням ДЦП на рік. 

Низька кількість таких звернень зумовлена тим, що вказаний заклад 
знаходиться в м.Трускавець, а проживання батьків і дорога на період 
проходження їх дітьми реабілітаційного курсу оплачується за власний рахунок, 
що не кожна сім’я може собі дозволити. 

Крім того, коштів що виділяються на рік з державного бюджету згідно з 
постановою Кабінету Міністрів України від 20.06.2012 № 572 вистачає для 
оплати послуг реабілітації лише 4-5 дітей з інвалідністю із захворюванням 
ДЦП. 

Київська обласна цільова програма соціальної підтримки в Київській 
області людей з інвалідністю на 2017 - 2020 роки (далі – Програма) розроблена 
з метою вирішення проблем окремих категорій громадян шляхом виплати 
щорічної разової адресної грошової компенсації на лікування, оздоровлення, 
покращення матеріально-побутових умов, вирішення соціальних проблем 
сімей, які складаються з двох осіб з інвалідністю, одиноких осіб з інвалідністю, 
осіб з інвалідністю по зору та слуху I та II групи, а також здійснення заходів із 
реабілітації дітей з інвалідністю із захворюванням ДЦП в центрах реабілітації 
області за кошти обласного бюджету.  

 
2. Визначення мети Програми 

 
Основною метою Програми є виконання першочергових завдань 

Стратегії розвитку Київської області на період до 2020 року в тому числі-
подолання бідності, підняття рівня матеріального забезпечення найбільш 
вразливої частини населення області в частині реалізації державної політики в 
системі соціального захисту населення на регіональному рівні за рахунок 
коштів обласного бюджету, що буде сприяти зниженню рівня бідності шляхом 
забезпечення матеріальної підтримки сім’ям, які складаються з двох і більше 
осіб з інвалідністю, одиноким особам з інвалідністю, особам з інвалідністю по 
зору та слуху I та II групи на лікування, оздоровлення, покращення 
матеріально-побутових, соціальних проблем та інших особливих обставин, 
також здійснення заходів із реабілітації дітей з інвалідністю із захворюванням 
ДЦП в центрах реабілітації області за кошти обласного бюджету  

. 
Завдання Програми – спрямування коштів місцевого бюджету на 

вирішення соціальних проблем окремих категорій населення, надання 
адресної цільової матеріальної допомоги та компенсації малозабезпеченим 
верствам населення області. 
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3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та 

джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми 

 

Основні шляхи та засоби розв'язання проблеми державної політики у 

сфері соціального захисту осіб з інвалідністю ґрунтуються відповідно до ст.4 

Закону України "Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні", де 

органи державної влади  та органи місцевого самоврядування сприяють 

забезпеченню прав інвалідів щодо включення до суспільного життя нарівні з 

іншими громадянами, а також постанови Кабінету Міністрів України                       

від 20.06.2012 № 572 "Про затвердження порядку використання коштів, 

передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із реабілітації 

дітей-інвалідів" 

Потреба в коштах для виконання заходів, передбачених Програмою, 

становить 45299,9 тис. грн., з яких: 45299,9 тис. грн. кошти обласного 

бюджету. 

Планується протягом дії Програми, яка розрахована на 4 роки, а саме з 

2017 до 2020 року  виділяти кошти на реалізацію заходів Програми (додаток 2).  

Сума коштів на виконання Програми може змінюватися відповідно до 

змін розміру прожиткового мінімуму відповідної категорії громадян на 

відповідний бюджетний рік. 

Для обрахунку вартості суми компенсаційних виплат батькам (сім’ям) 

дітей з інвалідністю із захворюванням ДЦП на оплату реабілітаційних послуг в 

центрах реабілітації взято середня вартість курсу реабілітації у відповідних 

центрах 4,0-4,7 тис. грн. на загальну кількість потребуючих дітей з інвалідністю 

із захворюванням ДЦП  у кількості 705 осіб. 

 

4. Перелік завдань (напрямів) і заходів Програми 

 та результативні показники  

 

Для реалізації Програми необхідно виконати такі завдання:  

- передбачити кошти в обласному бюджеті на реалізацію Програми з 

метою надання щорічної разової адресної грошової допомоги  сім’ям, які 

складаються з двох і більше осіб з інвалідністю, одиноким особам з 

інвалідністю, особам з інвалідністю по зору та слуху I та II групи на лікування, 

оздоровлення, покращення матеріально-побутових, соціальних проблем та 

інших особливих обставин з розрахунку у розмірі прожиткового мінімуму для 

осіб, які втратили працездатність, згідно з Законом України "Про державний 

бюджет" на відповідний бюджетний рік, якщо розмір сукупного доходу 

інваліда у місяці, що передує місяцю звернення, не перевищує двох 

прожиткових мінімумів для осіб, які втратили працездатність (з 01.01.2017  

прожитковий мінімум для осіб, які втратили працездатність становить 1247 

грн., на кінець 2017 року цей показник становить – 1373 грн.), а також  на 

здійснення заходів із реабілітації дітей з інвалідністю із захворюванням ДЦП в 

центрах реабілітації області;  
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- розробити та затвердити в установленому законодавством порядку:  

1.Порядок надання щорічної разової адресної грошової допомоги сім’ям, 

які складаються з двох та більше  інвалідів, одиноким інвалідам, інвалідам по 

зору та слуху I та II групи у Київській області на 2017-2020 роки; 

2.Порядок використання коштів, передбачених у обласному бюджеті для 

здійснення заходів із реабілітації дітей з інвалідністю із захворюванням ДЦП. 

 

5. Очікувані результати виконання Програми 

 

Реалізація Програми сприятиме:  

Відповідно до Закону України "Про основи соціальної захищеності 

інвалідів в Україні" наданню гарантій, передбачених державною політикою у 

сфері соціального захисту осіб з інвалідністю, на регіональному рівні за 

рахунок коштів обласного бюджету, що буде сприяти зниженню рівня бідності, 

покращення матеріального становища шляхом забезпечення надання грошової 

допомоги сім’ям, які складаються з двох і більше осіб з інвалідністю, одиноким 

особам з інвалідністю, особам з інвалідністю по зору та слуху I та II групи у 

разі хвороби, смерті близьких родичів, стихійного лиха та інших життєвих 

обставин, а також здійснення заходів із реабілітації дітей з інвалідністю із 

захворюванням ДЦП. 

 

 

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 

Координацію роботи, організаційне супроводження та контроль за ходом 

виконання Київської обласної комплексної Програми "Соціальної підтримки в 

Київській області людей з інвалідністю" на 2016-2020 роки здійснює 

департамент соціального захисту населення Київської облдержадміністрації. 

 

 

Голова ради                                                                       Г.В. Старикова 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 до Програми 
 

 

 

  Ресурсне забезпечення  

Київської обласної цільової програми соціальної підтримки  

в Київській області людей з інвалідністю 

 на 2017-2020 роки 
 

 

Голова ради                                                                                                      Г.В. Старикова 

 

 

 

 

 

 

Обсяг коштів, які пропонується залучити на 

виконання програми 

Етапи виконання програми (тис. грн.) Усього 

витрат на 

виконання 

програми 

тис грн. 

I етап 

2017 рік 2018 рік 2019 рік. 2020 рік 

Обсяг ресурсів, усього,  

у тому числі:  

обласний бюджет 

10760,6 

 

10760,6 

11513,1 

 

11513,1 

11513,1 

 

11513,1 

11513,1 

 

11513,1 

45299,9 

 

45299,9 

державний бюджет 0- 0 0 0 0 

районні, міські (міст обласного підпорядкування) 

бюджети 

0 0 0 0 0 

бюджети сіл, селищ, міст районного підпорядкування 0 0 0 0 0 

кошти небюджетних джерел 0 0 0 0 0 



 

Додаток 2 до Програми 

 

 

 Показники продукту  

Київської обласної цільової  програми соціальної підтримки в Київській області людей з інвалідністю 

 на 2017-2020 роки продукту  

Голова ради                                                                                                      Г.В. Старикова 

№ 

з/п 
Назва показника 

Одиниця 

виміру 

Вихідні дані 

на початок 

дії програми 

 

2019 рік 2020 рік 

Всього 

витрат на 

виконан-

ня 

програми 

2017 рік 2018 рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1. Показники продукту програми 

1.1. Кількість осіб з інвалідністю, які мають право на 

отримання щорічної разової  грошової допомоги 

відповідно до Порядку 

осіб 5972 5972 5972 5972 5972 32045,9 

1.2. Охоплення  дітей з інвалідністю із захворюванням ДЦП  

відповідними реабілітаційними заходами, компенсація їх 

батькам на оплату послуг в центрах реабілітації 

осіб 705 705 705 705 705 13254,0 

2. Показники ефективності програми 

2.1. Виплата щорічної разової грошової допомоги у розмірі 

прожиткового мінімуму для осіб, які втратили 

працездатність, станом на 01 січня року, в якому 

надається матеріальна допомога 

грн.. 1247/5972 

особам 

1247/5972 

особам 

1373/5972 

особам 

1373/5972 

особам 

1373/597

2 особам 

32045,9/ 

5972 

особам 

2.2. використання коштів, передбачених у обласному 

бюджеті для здійснення заходів із реабілітації дітей з 

інвалідністю із захворюванням ДЦП на оплату послуг в 

центрах реабілітації в розмірі середньої вартості таких 

послуг, яка становить в межах 4,7 тис. грн.,  

грн. 4700/705 осіб 4700/705 

осіб 

4700/705 

осіб 

4700/705 

осіб 

4700/705 

осіб 

13254,0/ 

705 особам  

3. Показники якості 

3.1. Рівень забезпечення бюджетними коштами виплат 

щорічної разової грошової допомоги 

відсотки 5972 100 100 100 100 32045,9 

3.2. Рівень використання коштів, передбачених у обласному 

бюджеті для здійснення заходів із реабілітації дітей з 

інвалідністю із захворюванням ДЦП  на оплату послуг в 

центрах реабілітації 

відсотки 705 100 100 100 100 13254,0 



 
Додаток 3 до Програми 

 
 Напрями діяльності та заходи, очікувальні результати виконання  

Київської обласної цільової програми соціальної підтримки в Київській області людей з інвалідністю на 2017-2020 
роки 

 
№ 
з/п 

Назва 
напряму 

діяльності 
(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 
Програми 

Строк 
виконання 

заходу 
Виконавці 

Джерела 
фінансування 

Орієнтовні обсяги 
фінансування 
(вартість), тис. 

грн.., у тому числі: 
2017 рік-2020 роки 

Очікувальний 
результат (в 
натуральних 
вимірниках) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1. Надання 
щорічної 
разової 
адресної 
грошової 
допомоги 
сім’ям, які 
складаються з 
двох та більше 
осіб з 
інвалідністю, 
одиноким 
особам з 
інвалідністю, 
особам з 
інвалідністю 
по зору та 
слуху I та II 
груп 

Передбачити 

кошти в 

обласному 

бюджеті на 

реалізацію 

Програми з метою 

надання щорічної 
разової адресної 
грошової 
допомоги 
сім’ям, які 
складаються з 
двох та більше 
осіб з 
інвалідністю, 
одиноким 
особам з 
інвалідністю, 
особам з 
інвалідністю по 
зору та слуху I 
та II груп 

2017-2020 
роки 

Департамент 
соціального захисту 

населення 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми (міст 
обласного значення) 

Обласний 
бюджет 

2017 рік – 7447,1 
тис. грн. 
2018 рік – 8199,6 
тис. грн. 
2019 рік – 8199,6 
тис. грн. 
2020 рік – 8199,6 
тис. грн. 

 
щорічна разова адресна 
грошова допомога 5972 
громадянам з 
інвалідністю,а саме: 
сім’ям, які складаються 
з двох та більше осіб з 
інвалідністю, одиноким 
особам з інвалідністю, 
особам з інвалідністю по 
зору та слуху I та II груп 

 2 

 



 Продовження додатка 3 

 
2. Реабілітація  

дітей з 

інвалідністю із 

захворюванням 

ДЦП   

Передбачити 

кошти в 

обласному 

бюджеті  для 

здійснення 

заходів із 

реабілітації дітей 

з інвалідністю із 

захворюванням 

ДЦП  

 

 

2017-2020 

роки 

Департамент 

соціального захисту 

населення 

облдержадміністрації, 

райдержадміністрації, 

міськвиконкоми (міст 

обласного значення) 

Обласний 

бюджет  

2017 рік – 3313,5 

тис. грн. 

2018 рік – 3313,5 

тис. грн. 

2019 рік – 3313,5 

тис. грн. 

2020 рік – 3313,5 

тис. грн. 

Охоплення 705 дітей з 

інвалідністю із 

захворюванням ДЦП  

відповідними 

реабілітаційними 

заходами, компенсація 

їх батькам на оплату 

послуг в центрах 

реабілітації  

 

 

Голова ради                                                                                                      Г.В. Старикова 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 4 до Програми 
 

Обгрунтування фінансування витрат необхідних на реалізацію заходів Київської обласної цільової програми 
соціальної підтримки в Київській області людей з інвалідністю на 2017-2020 роки 

  

 

 

Потреба в коштах для виконання заходів, передбачених Програмою, становить 45299,9 тис. грн., з яких: 45299,9 тис. 

грн. кошти обласного бюджету. 

Планується протягом дії Програми, яка розрахована на 4 роки, а саме з 2017 до 2020 року  виділяти кошти на 

реалізацію заходів Програми (додаток 2).  

Сума коштів на виконання Програми може змінюватися відповідно до змін розміру прожиткового мінімуму 

відповідної категорії громадян на відповідний бюджетний рік. 

Для обрахунку вартості суми компенсаційних виплат батькам (сім’ям) дітей з інвалідністю із захворюванням ДЦП на 

оплату реабілітаційних послуг в центрах реабілітації взято середня вартість курсу реабілітації у відповідних центрах 4,0-4,7 

тис. грн. на загальну кількість потребуючих дітей з інвалідністю із захворюванням ДЦП  у кількості 705 осіб. 

 

Голова ради                                                                                                          Г.В. Старикова 

№ 

з/п 
Назва показника 

Одиниця 

виміру 

Вихідні дані 

на початок 

дії програми 

 

2019 рік 2020 рік 

Всього 

витрат 

на 

виконан

-ня 

програм

и 

2017 рік 2018 рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 Виплата щорічної разової грошової допомоги у розмірі 

прожиткового мінімуму для осіб, які втратили 

працездатність, станом на 01 січня року, в якому 

надається матеріальна допомога 

грн.. 1247/5972 

особам 

1247/5972 

особам 

1373/5972 

особам 

1373/5972 

особам 

1373/5972 

особам 

32045,9/ 

5972 

особам 

2 використання коштів, передбачених у обласному 

бюджеті для здійснення заходів із реабілітації дітей з 

інвалідністю із захворюванням ДЦП на оплату послуг в 

центрах реабілітації в розмірі середньої вартості таких 

послуг, яка становить в межах 4,7 тис. грн..  

грн. 4700/705 осіб 4700/705 

осіб 

4700/705 

осіб 

4700/705 

осіб 

4700/705 

осіб 

13254,0/ 

705 

особам  


